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Váš list číslo/zo dňa  Naše číslo   Vybavuje/linka          Miesto/dátum 

SVO-RVO1-2024/000630-007 PhDr. Mária Kačincová /+421250944469        Bratislava/25.06.2024 
 
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.3 
 

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade s § 48  
zákona č.  343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon“) poskytuje verejný obstarávateľ vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie 
ponuky pre predmet zákazky „Trenčín, nadzemná časť CO krytu Zlatovce – nadstavba a stavebné úpravy“ 
v rámci verejnej súťaže uverejnenej v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2024- OJS 101-311306 zo dňa 27.5.2024 a 
vo Vestníku verejného obstarávania č. 102/2024 - 28.5.2024 pod zn. 13624 – MSP. 
 

Otázka č. 1 
„Vo VV časť „SO 02 – Spevnené plochy“ sa nenachádzajú položky zohľadňujúce dodávku a montáž cestných 
a parkových obrubníkov. 
Prosíme o doplnenie položiek do VV v potrebnej výmere.“ 
 
Odpoveď na otázku č. 1  
Záujemca ocení VV časť „SO 02 – Spevnené plochy“ v rozsahu predloženom verejným obstarávateľom. V 
projekte stavby projektant s obrubníkmi neuvažuje.  
 
Otázka č. 2 
„Vo výkaze výmer sa nenachádzajú vzorce. Má zhotoviteľ zavzorcovať celý výkaz výmer?“ 
 
Odpoveď na otázku č. 2 
Verejný obstarávateľ v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní poskytol výkaz výmer v editovateľnej podobe. 
Uchádzač si môže sám, v prípade potreby a v záujme vlastnej kontroly, predložený výkaz výmer zavzorcovať. 
 
Otázka č. 3 
„Podľa výkazu výmer v časti „Vykurovanie“ má mať „Priemyselný zmäkčovací filter“ prietok max. 3,5 m3/hod čo je typ WG 
7700 kap 300. Podľa PD je však určený typ WG 7700 kap.400, ktorý má prietok max. 4,0 m3/hod. Čo teda platí maximálny 
prietok podľa výkazu výmer alebo kapacita podľa PD?“ 
 

Odpoveď na otázku č. 3 
Verejný obstarávateľ upresňuje znenie otázky, správne má byť  „Podľa výkazu výmer v časti „01-4 - Zdravotnotechnická 

inštalácia“ ...“. 

 

Uchádzači si v súlade s bodom 2.9. súťažných podkladov upravia hodnotu prietoku v popise položky č. 72 v SO 01 Budova 

PPÚ, časť  01-4 - Zdravotnotechnická inštalácia Výkazu výmer na „max. 4,0 m3/hod.“. 

 
D 722 Vnútorný vodovod MJ Množstvo 

72 K 72223-1225 
Priemyselný zmäkčovací filter + príslušenstvo + montáž, prietok max. 4,0 
m3/hod, časové riadenie, automat. dopl. Vody 

kus 1 

Z dôvodu uvedenej úpravy uchádzači predložia požadované doklady podľa Prílohy č. 1 – Opis predmetu zákazky, bod 5. 

Ďalšie požiadavky na predmet zákazky a súvisiace služby, časť 01-4 Zdravotechnická inštalácia pre upravenú položku č. 

72: 
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SO 01 Budova PPÚ 

01-4 Zdravotechnická inštalácia : 

72 Priemyselný zmäkčovací filter + príslušenstvo + montáž, prietok max. 4,0 m3/hod, časové riadenie, automat. 

dopl. Vody 

 

 
 

S pozdravom       
 
      Ing. Branislav Chlebana 

       generálny riaditeľ  
sekcie verejného obstarávania MV SR 


